

„Воли те твоја Клер“ – Ивон Принц
Приказ књиге

Ивон Принц је почела да пише још док је била дете. Објавила је трилогију доживљаја девојчице Клер која је одушевила децу широм света.

Прича нас води кроз живот усамљене девојчице Клер која је због своје усамљености створила свој имагинарни свет и у њему своју другарицу која је увек била ту за њу. Разлог одласка у свет маште је недостатак присуства родитеља у њеном одрастању због брзог темпа живота, и то у периоду када су јој били најпотребнији. Сада се суочава са пубертетом, заљубљивањем, сазревањем, променом и новом ситуацијом да јој мајка може посветити више времена него раније. Има тетку која је необична, девојчицу из школе поред које јој се буде осећања љубоморе, ривалства, беса. Сва она осећања која се јављају код девојчица у периоду физичког и психичког одрастања - нова познанства која се претварају у пријатељство са девојчицом Алисон, разилажење са дечаком Полом који јој је био једини пријатељ. Клер, која је једину утеху у тешким ситуацијама налазила у својој замишљеној пријатељици Елси, осећа мању потребу за њом од када је Алисон ушла у њен живот. Нова пријатељица има исте особине какве је имала њена другарица из маште. Као што се и све највеће промене дешавају током летњег распуста такве су се промене десиле и код Клер - стекла је зрелост, сигурност, нову пријатељицу, веће присуство родитеља у њеном животу а тиме и време које је проводила са њима, кућнот љубимца. Стицањем зрелости дошло је и време да се развије са својом драгом Елсом.

Много је девојчица и дечака који пролазе кроз слична искуства током сазревања. Проблем усамљености и осећај напуштености прате дечије одрастање, нарочито у данашње време и ритам живота. Свако дете се се с тим проблемом носи на свој начин – неки се повлаче у себе, неки постају бунтовници, неки траже замену за родитељску љубав у неком другом. У том непрекидном тражењу ослонаца они, на крају, проналазе себе. Међутим, морају да прођу кроз многа горка искуства кроз које је прошла наша јунакиња. Само треба бити храбар, препустити се новим познанствима и искуствима јер из сваког искуства се нешто ново научи, а тако и сазри. Без заљубљивања, растанака, праштања, маште, зависти, љутње не бисмо се на прави начин развили у квалитетне људе. Зато ову књигу треба прочитати, јер је кроз њу то све лепо описано.